

ФАНО РОССИИ ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ НАУКИ ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «КАРЕЛЬСКИЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК»

Институт экономики

– обособленное подразделение Федерального государственного бюджетного учреждения науки Федерального исследовательского центра «Карельский научный центр Российской академии наук» (ИЭ КарНЦ РАН)

ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ

07 марта 2018 г. в 10:00 состоится Общее собрание Института экономики КарНЦ РАН.

повестка дня:

1. О поддержке Общим собранием научных работников ИЭ КарНЦ РАН, имеющих ученую степень, кандидатов на замещение должности директора ИЭ КарНЦ РАН.

Врио директора ИЭ КарНЦ РАН д.э.н. Т.В. Морозова.